

# 婚礼进行时 四个关键步骤

## 广告

一次深刻隽永的婚礼能让新人们终生回忆，很多新人都因为忽略了一些小细节，而影响自己精心策划安排婚礼的效果。一起来模拟一下婚礼中的主要步骤吧！为您的婚礼支支招。

**收礼：**参加喜宴的来宾会致送红包礼，金额并不限制，礼貌上至少应能负担宴席开销。另外，收礼台是男、女方分开设立，还是合并设立，或者不收费用，担任喜宴招待的亲友应在现场告知来宾。喜宴招待通常由男方兄弟与好友数人共同担任，新郎在门口迎接，新娘并不出场。

**出场：**新郎、新娘在音乐声中携手出场（有些新人会依照西洋礼俗，以特定的步伐出场，并有花童、男女傧相陪伴，最好事前演练数遍）。观礼来宾鼓掌欢迎，亲友或小朋友会在新人头

上洒花瓣或礼炮。此时，新娘通常穿著结婚礼服出场。

**换装出场：**大约每隔三道菜，新郎携新娘悄悄离开，新娘换穿新的礼服再次出场，此时正常步伐行走即可，如此离场、换装、出场共三次。

**谢客：**大约在最后第三道菜上桌或最后一次换装出场后（视宴席桌数而定），新人与双方家人依序一桌桌向来宾敬酒、道谢，这也是喜宴的最高潮，新人将接受亲朋好友的祝贺或考验，新人必须“来者不拒”，此时双方父母最好在旁观看，由交际手腕灵活的兄弟或好友打圆场。

**送客：**新人与男方家长在门口送客，新娘双手捧喜宴与香烟招待来宾。意犹未尽的来宾会在此时再度考验新郎、新娘。担任喜宴招待的亲友应适时扮演维护新人的角色。

（中庆）



## 如何选择婚床



对于新人来说，装修婚房，选婚房家具，是一份幸福的牵挂。那么如何选择自己的浪漫第一物——婚床。在这里给大家介绍一些经验之谈，一起来看看吧！

### 一、床头以舒适第一

在床上，我们总是喜欢半倚半靠，当我们不得不用脑袋靠在床头板上支撑起半个身体时，脊椎的疾病也许就离我们不远了，是软、是硬、是直、是斜，床头的设计决定了背颈的舒适。

靠在床上的时候，我们有时会用一堆软垫子来找舒服。还有省事的办法，选择一个床头可以活动的床，那么一个舒适的角度就可以任你调节。

### 二、床头一定要灵活

带轮的床头柜当然是一个好选择，方便而且可以储纳，一些不愿意

离身太远的细小物件可以守在身边。但一个必要的前提是床头柜的抽屉一定要装备良好的五金件，推拉时才会顺利流畅，我们总不至于在半夜时分翻身下床蹲在地上和床头柜的抽屉较劲吧。

或者把床头柜与床背板做成一体，只保留其柜面的功能，但却可以随意调节。

### 三、床头最好可以储物

我们经常会把一些小物件留在身边，即使身处床榻之上也是如此。此外，还有临睡前的小说、遥控器，以及清晨时的闹钟和音乐，因此床头一定要有储纳的功能。

床头的储纳不可能离我们太远，床榻之上是一个讲求舒适的地方，身边物品拾取的方便则是这种舒服的一部分，不要去苛求床头柜来划分出卧室的空间，实际上它如

果能够让你毫不费力地拿到你的东西，就已经很不错了。

### 四、造就“床头明月光”的景致

虽然睡眠时我们会熄灭电灯，但床头是应该随时能够提供照明的，不仅是像阅读这样功能性的作用，还包括卧室氛围的营造，床头的一点点局部光才会达到温馨的效果。

放置台灯是最常见的方法，有的床头将床头灯做成了一个整体，设计者充分体会了夜读者的心情。

照明的控制应该伸手可及，而且还应该能够随意调节，根据眼睛的需要或身体倚靠的角度来调整光源的明亮以及灯光的角度。而且，如果你是一个习惯晚睡的人的话，那么这种调节就变得更为重要，不要因为你的光线而干扰了他人的睡眠。

（零点）

## 婚礼小饰品 如何准备

当婚礼即将到来时，新人也想用礼物表达对来宾的感谢之情。在婚礼上，很多婚庆小道具都将成为婚礼重要的配角，若是没有它们，婚礼就会失去鲜艳的色彩。一起来看这些小物品应该如何准备吧！

### 迎宾牌

迎宾牌起到告知的作用，因此务必在迎宾牌上把人物、时间、主题简明扼要地表达清楚。设计和制作时应切合主题，选用不同材质会更有立体感。迎宾牌是婚礼现场第一个向宾客展现婚礼主题的部分，因此造型和大小不妨出奇制胜。

### 谢礼

回赠来宾谢礼逐渐成为一种婚礼新风尚。新人也会特别留出时间，为来宾挑选谢礼。谢礼通常有两种方式：一种是统一购买，即所有的来宾都赠送相同的礼品。第二种方法是按照不同的重要度或者年龄层赠送不同的谢礼。

### 喜帖

常规的请柬形式有单页式、双折页和三折页，最常用的是双折页。设计和制作请柬时，要注意其颜色要和其它婚礼用品的颜色配套。请柬的风格应与婚礼的整体风格相配。亲和力或者富有个性的请柬更受客人的欢迎。



### 席位卡

富有创意的席位卡是让宾客在第一时间找到自己座位的最佳指导，而席位卡最能表达你对客人的重视程度的婚礼小物，写有宾客名字的席位卡更能让来宾感觉自己是独特的、被重视的。席位卡最好和婚礼的主

题风格一致。

### 喜糖

挑选喜糖时要充分考虑婚礼来宾的年龄段，让喜糖的种类和数量要有一定比例。向不同年龄层次的人发放不同的喜糖。精致的喜糖包装是体现新人创意和品味的环节。一款漂亮的喜糖包装会成为婚礼最好的纪念品。

结婚是人生中的大事，既然选择一起共度余生了，就要互相理解，所有做父母的都希望自己的子女幸福，希望孩子的婚礼风光一些！所以儿女的婚礼都会不遗余力的去操办，婚礼只是个标志性的起点，是新生活的开始，要是因为婚礼过度的浪费为以后生活留下负担，就得不偿失了，所以在结婚用品的选择上一定要互相商量，既节约又体面。

（陈璐）

## 广告